

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Григорий

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.12.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 11.12.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1260/answer/1261>



Заключение врача

Уважаемый Григорий! Я рад, что Вы решили написать о своей проблеме сами, потому что с Вами мне будет легче обсудить Вашу проблему. Консультация и так виртуальная, а при передаче информации через третьих лиц сущность может быть утеряна. По поводу посещений врача несовершеннолетними пациентами. Я ни в коем случае не имею ввиду унижение несовершеннолетнего пациента. Осмотр происходит без родителей, так же как и опрос, уточнение Ваших жалоб. Присутствие родителей нужно для того, чтобы оградить Вас от недобросовестности со стороны медиков (к сожалению, и такое встречается), а так же для принятия решения о более серьезных процедурах или обследованиях. Вопрос об операции в Вашем случае, скорее всего, не стоит. Но согласие об операции должны принять родители несовершеннолетнего пациента. Этим они берут ответственность на себя. Ни один врач не согласится (об этом есть Приказ Минздрава) оперировать ребенка без согласия родителей. Исключение составляет только угроза жизни ребенка (травма, кровотечение и т. д.). Также берется во внимание Ваша зависимость от родителей материального характера. В современной медицине есть платные услуги, обследования, не говоря уже о лечении. В общем, эта тема довольно обширна, если у Вас будут вопросы, я с удовольствием на них отвечу. Что касается Ваших взаимоотношений с родителями. Не думаю, что чрезмерная опека со стороны мамы, Вами воспринимается как угроза Вашей самостоятельности. Вы, Григорий, судя по письму, человек со сложившимися взглядами, принципами, и понимаете, что мамино отношение к Вам - это обычное материнское чувство, которое присуще всем родителям. Может быть, имеет смысл объяснить маме (ласково и тактично, чтобы она не обиделась), что Вы достаточно серьезно сами относитесь к своему здоровью и способны взять ответственность на себя. А поэтому примете решение сами. Теперь, что касается Вашего заболевания. Судя по описанию, у Вас имеются признаки цистита (воспаление мочевого пузыря). Заболевание это достаточно серьезное, особенно своими осложнениями. Причина цистита - инфекция, которая каким-то путем попала в Ваш организм. Чтобы грамотно подойти к лечению, сначала надо обследоваться: общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, анализ на урогенитальную инфекцию методом ПЦР-диагностики (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы, кандиды и др.), УЗИ почек, мочевого пузыря, предстательной железы, органов мошонки. Лечение действительно включает антибактериальные препараты, но они гораздо безвреднее длительно существующего хронического очага инфекции. При наличии в организме такого очага происходит интоксикация ВСЕГО организма, т. к. в нашем организме нет изолированных органов и систем, а все взаимосвязано друг с другом. Восходящим путем инфекция из мочевого пузыря проникает по мочеточникам в почки, развивается хронический пиелонефрит. Вы же не хотите в 20-30 лет погибнуть от хронической почечной недостаточности? Инфекция проникает также в святая святых мужского организма - предстательную железу, органы мошонки. Развивающееся воспаление этих органов приносит массу неудобств (простатиты, эпидидимиты, импотенция, бесплодие). Обострение цистита происходит после переохлаждения, после перенесенных простудных заболеваний, стрессов, переутомления, в общем, во всех ситуациях, когда происходит снижение защитных функций организма. В своей практической работе при лечении хронического цистита я использую следующую схему:

- 1 Исключение острого, соленого, алкоголя
- 2 Мочегонные травы - кукурузные рыльца, толокнянка, хвощ полевой, лист брусники - по 1/3 стакана 3 раза в день после еды
- 3 Тимоген - по 1 мл 1 раз в день в/м - 10 дней (иммуностимулирующий препарат)
- 4 Препараты из группы фторхинолонов (уросептики) ципролет по 250 мг 3 раза в день - 10 дней
- 5 Метронидазол по 500мг 3 раза в день - 7 дней

- 6 Свечи с индометацином - по 1 свече на ночь в задний проход

Это основная схема. Далее лечение надо продолжить с помощью физиопроцедур (амплипульс на область мочевого пузыря), инстилляций (введение в мочевой пузырь препаратов, например, протаргола - раствор серебра). Как видите, Григорий, лечение достаточно серьезное. Принимайте препараты сами, без контроля со стороны мамы. На память эти препараты не влияют, а вот хроническая интоксикация организма, а значит, и мозга - очень даже влияет (развивается энцефалопатия). Побочное действие этих препаратов - тошнота. Но все-таки, какой бы подробной ни была консультация, обследование и лечение надо проходить под контролем уролога. Пишите, спрашивайте, буду рад помочь.